

EGYETÉRTÉS

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 12.50 K Félévre . . . 75.— K
Negyedévre 37.50 K Egész évre. 150.— K

EGYES SZÁM ÁRA 50 FILLÉR.
Kapható az összes dohánytözsdékben,
utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Ferencz József-ut 26., I. em. (passage)
a városi bérházban.

Lovászy tárgyal Friedrichékkel.

A függetlenségi és 48-as párt gyűlése.

A függetlenségi és 48-as párt szerdán délután gyűlést tartott, amelyen Lovászy Márton pártelnök megnyitó beszédében kifejtette, hogy a polgárságnak szabadságot és demokráciát szolgálni a paró elemeit tömöríteni kell és a pártra vár a hivatás, hogy erre a kezdést megragadja. Ezután határozati javaslatot terjesztettek elő, amely szerint a párt eddigi programjának föntartása mellett minden olyan kormányt támogat, amely az ország önállóságát és függetlenségét biztosítani kész, az antant bizalmát megnyerni, a belső békét helyreállítani tudja, a pro-

letárdiktatúráért felelős elemeket a közélettől távollattja, az ezalatti elkövetett visszaéléseket megtorolja, minden önbíráskodást és fölforgató törekvést meggátol.

A párt fölhívással fordul a haza minden jóérzésű, rendet és nyugalmat akaró polgárához a sorakozásra és tömörülésre, másrészt megbizta a párt elnökségét azáltal, hogy a többi pártokkal és a kormánnyal a tárgyalásokat erre a célra azonnal indítsa meg.

A határozatot minden alkalmas módon nyilvánosságra hozzák és az antantmisszióknak is beterveztik.

Olaszország megkezdi a kereskedelmi forgalmat Magyarországgal.

Harminc millió lira értékű textilárú jön Magyarországra. — Mit mond a római tőzsde elnöke?

Ricardo Collo, a római tőzsde elnöke Budapestre érkezett, ahol a Magyarországot érintő aktuális gazdasági kérdésekről így nyilatkozott:

Magyarország és Olaszország között minden kereskedelmi összeköttetés 1915 óta megszüntnek tekinthető, dacára annak, hogy még a háború folyamán is a magyar államvasut vagonparkjából körülbelül 10,000 kocsi futott. Ezen vasúti kocsik még Kossuth Ferenc minisztersége alatt kerültek Olaszországba, aki az olasz állami- és magán-vasutakkal, amelyeknek élén Kossuth Lajos Tódor állott, szoros összeköttetésben volt. A jövőben ha megindul az új kereskedelmi forgalom Olaszország és Magyarország között, mivel Olaszország felesleges kocsikkal ezidőszert nem rendelkezik. Olaszország még ez év folyamán körülbelül

harminc millió lira értékű textilárút fog Magyarországra szállítani,

melyeknek legnagyobb része modenai, nápolyi és florenzi szövőgyárakból származik. Kijelenthetem, hogy Magyarország ruházódásának legalább 80%-át 1920-ban olasz áruk fogják képviselni, mert Olaszország ezidőszert még oly nagy ruhaféleslegekkel rendelkezik, hogy Svédországnak és Lengyelországnak is tud ezen készletből juttatni.

A római és budapesti tőzsde között a jövőben nagy tranzakciók fognak folyni,

mivelhogy a berlini, a római és budapesti tőzsdék a keleti forgalomra nézve egymásra lesznek utalva.

Szeptember vége felé a római tőzsde és a kereskedővilág néhány előkelősége Budapestre érkezik s az itteni bank és kereskedőkörökkel összeköttetésbe lép, hogy szerződéseket és üzleteket perfeccionáljon úgy, hogy Olaszország és Magyarország között egy új kettős-szövetség létesülhet.

Hivatalos szikratávirat jelenti Rómából:

Tegnap királyi dekretum jelent meg, amely szerint Olaszország és az olasz gyarmatok Magyarországgal a kereskedelmi forgalmat ismét megkezdhetik. — Hadianyagok továbbra sem szállíthatók.

Olaszország megkapja Fiumét.

Bécs, szept. 26.

Párisi jelentés szerint a szövetségesek legfelsőbb tanácsa az angolok és franciák javaslatát tárgyalja, amely szerint Fiume város és a lakóinak egy kis része

Olaszországnak ítéltsék oda. A végső határozatot nem lehetett meghozni, mert Polk, amerikai megbízott kijelentette, hogy be kell várnia Wilson utasításait.

Kivonat

a 21. és 25. számú rendeletről (helyesbítve).

1. Vétkesnek tekintetnek mindazon egyének, akik bár nem rossz szándékkal a nyilvános helyiségekben, vonatokban, az utcákon stb. bármiképen közölni, híresztelni, megbeszélni fogják az akár igaz, akár képzelt híreket vagy véleményeket, amelyek a harci tevékenységet érintik; továbbá, amelyek a helyzetre és a csoportok áthelyezésére, vagy a katonai hatóságok rendelkezéseire, vagy bármilyen, a román hadsereget érintő ügyekre vonatkoznak.

2. Ezen vétkezések a katonai bírák által első és utolsó fokban fognak tárgyaltni és egy évig terjedő bezárásra és 2000 lei pénzbüntetésre elítéltni; amikor a fenti vétkek kémszékei és árusági szándékkal történtek, a háború esetén érvényes büntető törvényekben előírt büntetéseket fognak végrehajtani.

A katonailag megszállott terület parancsnoksága.

6. sz. Rendelet.

Mi a román hadsereg által megszállott magyar területek kormányzója, a katonai büntető törvény alapján, a közbiztonság és az ország védelme érdekében, hogy üzleti spekulánsok az 1, 2, 10, 20 és 25 koronás bankjegyeket a forgalomból kivonják, illetőleg azokat a határon túlról különösen Cseh-Szlovákiába kiszállítják, azokkal úgy módon a közérdek és ország kárára üzletet csinálnak, mi által ezen említett bankjegyek számának a pénzpiacra való csökkenését idézik elő s módfelett hozzájárulnak a nyilvános és közéleti forgalom megrongálásához.

Rendejük:

Bármely személy, amely a katonailag megszállott területeket elhagyja, nem vihet magával 10-nél több 1, 2, 10, 20 és 25 koronás kisebb bankjegyet.

Epenyug egyáltalában meg van tiltva bármely uton és módon ezen katonailag megszállott területről a fent már említett kisebb bankjegyekből 10 darabnál többet kivinni. Hasonlóképpen nincs megengedve senkinek ezen bankjegyekből 10 darabnál többet visszatartani. Ugyancsak szigorúan tilos a fehér bankjegyeknek fekete való becserelése, vagy nagyobb bankjegyeknek kisebb bankjegyekre való felváltása alkalmával ezen felváltásért bármilyen összeget levonni, mivel a fehér bankjegyeknek ugyanazon értékük lévén, mint a kék bankjegyeknek.

Mindazok, akik jelen rendeletet megszegik, 2000 koronáig terjedő pénzbüntetéssel lesznek sújtva, azonkívül pedig a fentemlített számmal nagyobb mennyiségben birtokukban levő kisebb bankjegyek elkoboztatni fognak. A feljelentők és nyomravezetők 30 százalékos jutalomban részesülnek.

Kelt Debreczenben, 1919. évi szeptember hó 12-én.

A megszállott területek katonai parancsnoka:

kormányzó-tábornok

Mihaescu.

A pénzügyminiszterium delegátusa:

N. Barbuceanu.

Friedrich nyilatkozata.

A Dácia-ügynökség jelenti: Friedrich miniszterelnök a Pravo Lidu főmunkatársát kihallgatáson fogadta s a kormányválságról kijelentette, hogy azonnal visszalép, mielőtt olyan kormány jön, amely tényleg a magyarok érdekeit képviseli, nem pedig imperialista és sovínista politikát csinál. A megmaradt Magyarországnak békére és nyugalomra van szüksége, nem pedig machiavellizmusra és intrikákra. A cseh-szlovák viszonyról Friedrich kijelentette, hogy úgy a cseh-szlovákokkal, mint az összes szomszédokkal a legjobb és a legelőszíntebb viszonyban kíván élni Magyarországnak. A románokról Friedrich kijelentette, hogy nem talál elegendő szavakat megköszönni azt a szolgálatot, hogy a megmaradt országot a tizenkettedik órában a katasztrófától megmentette.

Izgalmas hajsz a egy többszörös rabló után.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Román csendőrök és városi rendőrök tegnap délután izgalmas hajsz a után elfogták a csapókerti vasúti megálló körül Rácz Kálmán veszedelmes többszörös rablót és betörőt. A rabló, aki fegyverrel volt ellátva, ellenállást tanúsított és üldözői közül egyet megsebesített. A román csendőrség tagjai egész délután lázas munkát fejtettek ki, hogy a rabló bűntársait is kézrekerítsék. Ráczot behozták a fogdába.

Az entente legfőbb tanácsát felosztatják.

Páris, szeptember 26. Lord Courson Párisba érkezett. Ő helyettesíti Lloyd George angol miniszterelnököt. A legfőbb tanács október 15-én feloszlik. (Dácia.)

Debreczenben is életbe- léptetik a Friedrich-kor- mány lakásrendeletét.

Nem lehet a házbért emelni.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Mint értesülünk, a debreczeni járásbírósi lakbérleti bizottsága a Friedrich-kormány által legutóbb kibocsájtott lakbérleti rendeletet hétfőtől, e hó 29-től kezdődőleg Debreczen területére is életbe lépteti. A rendelet a Budapesti megjelenő Budapesti Közlönyben jelent meg s azt most sokszorosítani fogják, hogy a hivatalos köröknek kellő számban álljon rendelkezésre.

A rendeletnek főbb pontjai, hogy nem lehet emelni a házbérek, a lakásrekvirálások a törvényes formák között megmaradnak, sőt a háztulajdonosok kötelezettek, hogy házuknak olyan részét, mely lakásnak is alkalmas, lakhatóvá alakítsák át. A rendelet szerint a lakások felmondhatók bizonyos esetekben, vagyis a felmondási jog ki van terjesztve. Hétfőn sorol fel a rendelet, mikor a lakás felmondható. A közönséget különben a rendelet részleteiről a bizottság még tájékoztatni fogja.

A jelenleg uralkodó lakás-mizériákon kíván segíteni a lakbérleti bizottság, hogy a rendelet végrehajtsa. Eddig általában a legnagyobb bizonytalanság uralkodott a lakásügyek terén, most legalább az életbeléptetett rendelet tisztáz minden kétséget.

Keresztül ment egy vasutason a mozdony.

Végzetes szerencsétlenség.

— Az Egyetértés tudósítójától. —

Tegnap reggel fél hat órakor a büdsszentmihályi állomáson végzetes vasuti baleset történt, melynek egy debreczeni vasutas D. Nagy István Vigkedvő Mihály-utca 12. szám alatt lakó vonatfekező az áldozata.

D. Nagy István tolató kocsiakat akart az állomáson összekapcsolni. Be akart lépni a kocsi közé, de a lába a váltó rudjába, amely mellett állt, beleakadt, elbotlott s elterült a sineken. Közben a mozdony odaért és a szerencsétlen ember mindkét lábán keresztül ment. A kerekék levágták a lábait.

D. Nagy Istvánt a büdsszentmihályi állomáson részesítették első segélyben, majd behozták Debreczenbe a kórházba. Állapota igen súlyos. A megindult vizsgálat kiderítette, hogy a szerencsétlenség közvetett oka az volt, hogy a váltó rudja magasan kiállott és nem volt fedéllel ellátva, így történhetett meg, hogy a szerencsétlen ember felbukott benne. A mozdonyvezető észrevette, hogy Nagy István felbukott, de olyan hirtelen nem tudta a mozdonyt lefékezni. A vizsgálat folyik.

Gyógyszertárak éjjeli szolgálata.

Vasárnap: Reménység, Csapó-utca 18. sz. Aranygyaszarvú, Kossuth-utca 8. sz. II. Rákóczi, Kúlvásártér 1. sz. Jeleni Gondviselés, Homokkert-utca 109.

HIREK

A csillagászat új csodás felfedezése.

Amerikai csillagászok óriási műszereiken új eszközökkel a tejúton túl levő csillagmyriadok rejtelmeibe is behatoltak. Az úgynevezett ködspirálisokban új tejtutakat fedeztek fel, illetve sikerült megállapítaniok, hogy mindegyik eddig áthatlan ködcsomó egy-egy külön tejtut. A tejtut maga mintegy másfél milliárd csillagból áll. Elképzelhető, hogy az új tejtutak mindegyike a csillagok, új világok, fények, napok és energiák mily hallatlan tömegeit foglalja magában.

A ködspirálisokban több új napot, csillagot fedeztek fel, melyek oly messze vannak, hogy a fény, mely másodpercenként 300 ezer kilométer sebességgel halad, 7 millió év, azaz 70,000 évszázad alatt ér el onnan a földre.

Az emberi elme megdöbbentő áll meg a végtelen e határtalan-ságánál, mely előtt a mi földünk minden marakodásával s társadalmával a hangyabolynál is jelentéktelenebb valami.

Vasárnapi Istentisztelet.

Az ág. hitv. evang. templomban vasárnap délelőtt 10 órakor Martény Lajos főesperes végzi az istentiszteletet.

A róm. kath. templomban Szt. Mihály naptól kezdve a szentmisék és áldoztatások az óra visszajazgatás nem történte miatt úgy vasárnap, mint hétköznapokon reggel 7 órakor kezdődnek.

A református Kistemplomban d. e. 9 órakor prédikál Boér Károly vallástanár.

Esküvő. Dr. Nagy István ügyvéd, a debreczeni jogász-világ illusztris tagja, az ügyvédi kamara ügyésze tegnap esküdött örök hűséget Than Margitának, kollegánk Than Gyula lapszerkesztő bájos és nagyműveltségű leányának. Az esketési szertartást dr. Lindenberger János prépost végezte. Nász-nagyok voltak a menyasszony részéről Szent-Királyi Tivadar kamarai elnök, a vőlegény részéről Garda Dezső máv. üzletvezető-helyettes. A fiatalpárt széles körből vették körül őszinte szerencse kívánatokkal.

Ellismerés Herkély csendőrnagynak. Miután Rostás István rendőrfőkapitány, akit tudvalevőleg a kommunisták husvét hetében tuszként hurcoltak el Budapestre, hazaérkezett és kípihente a meghurcoltatás igazságmait, — átvette hivatalát. Herkély Gyula csendőrnagy, aki hónapokon át vezette a rendőrséget, megvált e pozíciótól. Rásó István

főispán ez alkalomból köszönetét és elismerését nyilvánította Herkély Gyula csendőrnagynak a rendőrség vezetése által s a város közbiztonságának fönntartása érdekében kifejtett tevékenységéért.

„Asztalosok figyeljenek a Pesteán-féle hirdetésre!!!”

Cukrot és gyufát ajánlot- tak a Közéllátási Hivatal- nak.

Egy pozsonyi cég Debreczen város Közéllátási Hivatalának 50 vagon cukrot és 10 vagon gyufát ajánlott megvételre. Cseh-szlovákiából szállítando cukor ára ab vasuti állomás körülbelül 20 korona kilogrammonként. A gyufa ára skatulyankint, szintén a feladó vasuti állomáson 52 fillér. Ifj. Schwarz Vilmos, a Közéllátási Hivatal igazgatója azzal fogadta el az ajánlatot, hogy mihelyt meglesz a szállítási engedély a fölajánlott árú behozatalához, a a Közéllátási Hivatal azonnal átveszi azt a debreczeni közönség részére.

A közéllátási hivatal elleni vizsgálat. A városi közéllátási hivatal vezetősége ellen elrendelt vizsgálat meg-
ejtésére a főispán által kiküldött bizottság pénteken délután 4 órakor ismét ülést tartott, az új elnök, dr. Debreczeni Barna, az Első Takarékpénztár ügyésze-
nek elnökelele alatt. Este 7 óráig tartott az ülés, amely dr. Debreczeni Barna el-
nöknek, aki már az ülés előtt alaposan és behatóan áttanulmányozta a vizsgá-
lat anyagát, — azzal a kijelentésével ért véget, hogy a tények teljesen tisztá-
zva vannak, a vizsgálat további ki-
egészítésére nincs szükség. Most már csak a főispán által kiküldött négy tagu
bizottság fog összejönni a jövő héten, a
szakértő tagok nélkül, hogy megformulá-
lzza a vizsgálat alapján a javaslatát,
amelyet a főispán elé terjesztenek. A
bizottság egyik tagja, Boróczy Dezső
pénzügyi tanácsos megbetegedvén, he-
lyére a főispán Koncz Aurélt nevezte ki.

Csehországban bevonják az egy- és kétkoronás bank- jegyeket.

A cseh-szlovák nemzetgyűlés kimondotta, hogy az egy- és kétkoronás bankjegyeket kicserélés útján kivonják a forgalomból s a kicserélésért tíz százalékos illetéket szednek. Ennek következtében a cseh-szlovák köztársaság területén a két-koronás bankjegyek értékét a mai naptól kezdődően egy korona nyolevan fillérben, az egykoronás bankjegyek értékét pedig kilencven fillérben állapították meg.

Esküvő. Ma délután fél öt órakor esküszik örök hűséget a ref. nagytemplomban Kerekes Géza máv. tételügyelő főnök Papp Erzsikének, Papp József bájos leányának.

Ipari tanfolyam megnyitása. A fémipari szakiskolában a kazánfűtői tanfolyam f. hó 29-én (hétfőn), az explóziós motor-kezelői tanfolyam pedig f. hó 30-án (kedden) nyílik meg. A kazánfűtői tanfolyam tartama 6 het, előadások hétfőn, szerdán és pénteken este 6 órakor. Az explóziós motor-kezelői tanfolyam tartama 8 het, előadások kedden, csütörtökön és szombaton este 6 órakor lesznek. A gyakorlati órák mindkét tanfolyamoz vasárnaponként délelőtti tartatnak meg. Beiratkozhatnak mindazon 18 évet betöltött iparosok, gyári munkások, akik magyarul írni és olvasni tudnak, jó erkölcsi bizonyítványt és foglalkozásukról megfelelő okmányt fel tudnak mutatni. Amenyiben a rendelkezésre álló hely megengedi, felvehető más önálló gyárosok, kereskedők, gazdák és hivatalnokok is. Beiratkozás az iskola I. emeleti 9. sz. termében az előadási órán. Az igazgatóság.

„Építőiparosok figyeljenek a Pesteán-féle hirdetésre!!!”

Az egyetemi klinikák el- helyezése.

Dr. Kenézy Gyula orvostanár, a debreczeni tudományegyetem ez idei rektora be-
terjesztette a városi tanácshoz Csilléry népegészségügyi minisz-
ter ama rendelkezéséről szóló le-
iratot, amely szerint a volt közös

csapatkórház épületét átengedte az egyetemnek a klinikák elhelyezésére. A volt közös csapatkórház épületét már előzőleg a városi közkórházhoz csatolták, amenyiben itt helyezték el a közkórház fertőzőbeteg-osztályát. Ezt az osztályt újból ki kellene onnan költöztetni, ha az egyetem orvosi fakultásának céljára kell átengedni. A városi tanács ebben a kérdésben kimondta, hogy elvileg támogatja azt a törekvést, hogy az egyetem megkezdhesse az orvosi előadásokat, mivel azonban már a járványkórházat rendezték be a volt csapatkórház épületében, megbizta a tanács dr. Tüdős Kálmán városi főorvost, tárgyaljon dr. Kenézy Gyula professzorral abban az irányban, nem találnának-e a klinika céljára más megfelelő épületet. A főorvos e tárgyalás eredményéről a városi tanács hétfői ülésén fog jelentést tenni s akkor fog a tanács érdemleges határozatot hozni. Azt már most is kimondta a tanács, hogy az esetben, ha ki kell költöztetni a járványkórházat, a költözés költségét az egyetemre hárítja.

Dogati dr. Haydu Lajos meghalt. Megdöbbentéssel vesszük a lejutó gyászirt bogati dr. Haydu Lajos, széleskörben ismert, kiváló debreczeni fiatal orvosnak Budapestent történt elhunytáról. Debreczenben a nögyógyászati klinikán másfél éven át dolgozott eredménytellenül, majd ugyanitt folytatott magánpraxisát abbahagyván, Tiszaszentmiklóson működött mint körorvos, a jó falusi doktornak mindig erényvel. A háboru a családnak ősi fészkeben: Csebrezenben találta. Innen atyjának elhunyt testvérefnek sirboltja mellől ragadta el a világgát, — melynek testvére Miklós újan, a családból ő már második áldozata. Ez év tavaszán a kimerítő munka egyszerűen letörte. A Budapestre szállított nyarheteget a kommunizmus minden hozzátartozójától elzárta, a kommunista kórháznyomornak várt áldozatává. A gyászeset városzerte őszinte részvétet keltett.

Csalással gyanusított asz- szony.

A rendőrség tegnap le-
tartóztatotta Barna Imréné nevű debreczeni lakost, egy földműves feleségét, aki hamis igazolvánnyal 2000 koronát kicsalt Guttmann Bernát mérszárostól. Az asszony tudta, hogy Guttmannak Kovács Imre bősziroményi gazdalkodó szállítja a vágó állatokat és hogy Guttmann Kovács Imre által kitöltött blankettákra fizet. Az asszony szert tett ilyen blankettára, azt kiöltötte 2000 koronára és felvette a pénzt Guttmanntól. A csalásra rájöttek és az asszonyt feljelentették.

„Gazdalkodók figyeljenek a Pesteán-féle hirdetésre!!!”

A munkapiac. A debreczeni Hatósági Munkaközvetítő Hivatalnál foglal kozast keres: 1 földműves, 1 erdősz, 2 lakatossegéd, 2 bádogossegéd, 2 gépkezelő, 1 vízvezetékiszerező, 1 cserép-pipa készítő, 1 asztalos, 1 varró, 1 könyvkötő, 1 molnár, 4 sütősegéd, 2 cukrász, 1 mézárós, 6 kőműves, 1 ács, 1 kéményseprő, 1 zenész, 13 napszámos, 11 napszámosnő, 2 irodaszolga, 1 szakács, 7 magántisztviselő, 3 magán-tisztviselőnő, 5 kereskedelmi alkalmazott. — A következő munkalkalmak kínálkoznak: 3 kovács, 1 faesztergályos, 1 bogár, 5 kerékgyártó, 1 tímár, 2 férfiszabósegéd, 2 nőiszabósegéd, 3 cipészsegéd, 1 tűzőnő, 3 fodrászsegéd, 1 molnarsegéd, 1 kőműves, 1 ács, 1 szobafestő, 1 modell, 2 kocsis, 1 heles, 1 tehenész, 2 szolga, 20-30 munkás. A Hatósági Munkaközvetítő Hivatal.

Eladó Bundi-utca 15. szám alatti két lakasból álló ház és telek rajta keresztépülettel kedvező feltételek mellett. Értekez-
hetni a református kollégium igazgatójánál.

NYIL...
számaba...
ronas lo...
jeleni kö...
melyem...
végig v...
ciónak...
levő ügy...
gomat o...
ezen, 191...
Tánc...
termében...
napon 8...
magán 6...
vasárnap...
től. Id. S...
Szűr...
vasárnap...
verseny...
énekszám...
4 órakor...
együtt 8...
János...
Fas...
Hétfőn...
Bika elő...
feld. Cs...
Romá...
mindenf...
mond ügy...
szám l. er...
„Valla...
teán-féle...
Sze...
iskolájáb...
e hó 29-...
kezdetől...
kozni, ut...
tovább é...
detét. ar...
különleg...
és esaki...
egyenek...
a délután...
már meg...
9-től este...
1/c. II. e...
Dr. S...
geknek...
épület...
Fekete...
viaszkból...
kapható Vit...
Angol...
zeneműtar...
tura-papir k...
lonban...
Friss g...
és női v...
Olla 3 K...
kathetere...
dők, irig...
zóriumok...
kendők...
nagrá és...
mek alá v...
tók, has...
riusnál, p...
Blous...
delek ör...
hez...
Sz...
Csokona...
Vasárnap...
Pillangó fény...
Mözgo fény...
Hétfőn A...
pirosszalapos...
Vig-s...
Vasárnap...
operett...
Hétfőn: F...
Délutá...
nagy. (A...
Ma, vasár...
konai-zin...
adás 5 ora...
helyárrakk...
langó főhad...
Borbély Li...
László játsz...
Mözgo...
házi iroda...
több bohó...
ma este a

Nyilatkozat. Az „Egyetértés” mai számban „Háztulajdonosok 150,000 koronás lopás vádjá alatt” cím alatt megjelent közleménynek nevével és személyével kapcsolatos részei elejétől végig változnak, rosszhiszemű információinak következményei. A folyamatban levő ügyben hozandó döntés ártatlanságomat okvetlenül megállapítja. Debreczen, 1919 szeptember 27. Kiss Józsefné.

Tánciskola a „Margit-fürdő” tánctermében: kedd, csütörtök és szombati napon 8-10 óráig. Külön csoportok szombat délután bármely időben. Minden vasárnap nyilvános táncmulatság 6 órától. Id. Schaff János táncitanító.

Szüreti mulatság. Folyó hó 28-án, vasárnap a Royal disztermében szépségverseny, konfetti-, szerpentinesátval és énekszámokkal egybekötve. Kezdeté d. u. 4 órakor. Belépő-díj vigalmi adóval együtt 8 korona. Tisztelettel ifj. Schaff János.

Faszén ismét megérkezett. Hétfőn, kedden és szerdán a Bika előtt lesz szétosztva. Grünfeld, Csapó-utca 16.

Román nyelvre fordítok és írok mindenféle kérvényeket dr. Lippe Zsigmond ügyvéd ur irodájában Piac-u. 30. szám I. em. Haimovits.

„Vállalkozók figyeljenek a Pestán-féle hirdetésre!!!”

Szepessy Ferencz tánciskolájában az új esti tanfolyam e hó 29-én, este 7 órakor veszi kezdetét, amelyre már lehet iratkozni. Ugyintén e hó 30-án egy továbbépző tanfolyam veszi kezdetét, amelyben kizárólag tánc-különlegességek lesznek tanítva és eskis tánckurzust végzett egyének vehetnek részt; továbbá a délutáni tanfolyam e hó 18-án már megkezdődött, de beiratkozni még mindig lehet, naponta d. e. 9-től este 9 óráig, Simonffy-utca 1/c. II. emeleti disztermében.

Dr. Szöllösi neml betegnek rendel. Hungária-épület.

Fekete cipőkrém friss, békebeli viaszból nagyban viszonteladókna kapható Vitar. usnál Piac-utca 16.

Angol-magyar szótár, a Népszerű zeneműtár, könyvkiadások, makulatura-papír kapható Színházi Figaró szalonban.

Friss gummláruk u. m.: férfeli és női vszerek. Pesszárúmok, (Olla 3 K-tól), Nelaton gummi katheretek, női gummi fecskendők, irrigátor gummi, szuszpenzoriumok, hőmérők, üveg fecskendők, Record-tűk, gummi nagrág és fuszekli tartók, gyermek-alá való gummik, melitartók, has-és csípőszorítók Vitar. usnál, piac-utca 16.

Blousok, eredeti bécsi mo- delek érkeztek Frank Sándor céghez.

kiünő előadásban, elsörendü szereposztással. A rendkívül kacagató bohózat ötletes jeleneteivel elejétől végig derűtségben tartja a közönséget.

Ocskay pár fellépte. Holnap, hétfőn lépnek fel O. Hilbert Janka és Ocskay Kornél a Három a kis leány operetben. Médit — Hilbert Janka, Schubertet — Ocskay Kornél és Grisit: Borbély Lili játsszák. A parádés szereposztású előadás iránt nagy az érdeklődés. (A színházi iroda jelenti.)

Pirosszinlapos ujdonság. (A színházi iroda jelenti.) Érdekes bemutatója lesz hétfőn a Csokonai színházban. Az Osztrigás Micli című pirosszinlapos bohózat kerül először színre. A különben is vonzó ujdonságok külön szenzációja lesz, hogy a címszerepet Honthy Hanna játssza. Kivüle Váradi Lajos, László Gyula, Bihari Ákos, Egyed Lenke és Marsi Gizi játszanak nagyobb szerepeket.

Ártatlan Zsuzsi, operett kerül színre ma este a Vigszínházban. A szép zenéjű és mulatságos operett minden előadása iránt nagy az érdeklődés. (A színházi iroda jelenti.)

Szenzációsan szép családi műsor az Arany Bika-mozi varietében. Ma vasárnap két előadás. Öt órakor mérsékelt helyárak. Az esti előadás kezdete fél 9 órakor.

Az Uránus-moziban ma vasárnap egy szenzációs film van műsoron: „Aki élnéne” című öt felvonásos dráma, a darab témája Richard Wagner, a nagy zeneköltő elejéből van merítve. Előadások 3, 5, 7 és 9 órakor.

Góth Sándor főszereplésével a „Lulu” című ötfelvonásos vígjáték ma utoljára az Uránusban. Előadások 3, 5, 7 és 9-kor.

Holnap hétfőn új műsor az Arany-Bika mozi varietében.

A léleklató című fantasztikus dráma ma utoljára az Apollóban. Előadások 3, 5, 7 és 9 órakor.

Két sláger képet mutat be holnap, hétfőn az Urania, Várkonyi—Nyáray—Lábass Juci főszereplésével a Mágia című 4 felvonásos fantasztikus drámát és Rátkai—Gyárfás—Somogyi Nusi

főszereplésével a Harrison és Barrison I. című négy felvonásos kacagató bohózatot.

Egy szerelmi regényt, a Téli legenda című négy felvonásos drámát Hella Moja főszereplésével mutat be holnap hétfőn az Apolló.

Az Arany-Bika mozi varietében holnap, hétfőn szenzációs új műsor.

Arany-Bika Mozi
Vasárnap, szeptember hó 28-án:
Szenzációs családi műsor.
Ma vasárnap két előadás.
Kezdeté 5 és fél 9 órakor.

URANUS.
Vasárnap, szeptember hó 28-án,
Wagner Richard életéből:
AKIK ÉLHETNÉNEK.
Dráma 5 felvonásban.
Előadások kezdete: 3 5 7 és 9-kor.

URANIA.
Vasárnap, szeptember hó 28-án,
Phönix-film.
LULU
vígjáték 5 felvonásban. —
Főszereplő: Góth Sándor.
Előadások kezdete: 3-5-7-9-kor.

APOLLO.
Vasárnap, szeptember hó 28-án:
A LÉLEKLÁTÓ.
Fantasztikus dráma 4 felvonásban.
Főszereplők Lupu Pick, Theodor Loos.
Előadások kezdete 3-5-7-9-kor.

SPORT

A Vívóklub lakást keres. A Vívóklub már megkapta működésére az engedélyt, de mindezeidig még nem talált hajlékot. Épen azért kéressel fordulnak a lakáshivatalhoz, hogy engedélyezzen a Vívóklub részére lakást.

Nyilatkozat. Az Egyetértés folyó hó 28-iki sportrovatában megjelent közlemény alapján szükségesnek tartom kijelenteni, hogy a DMTK-ból ki nem léptem, így tehát a DKASE-be nem is léphettem be. Ez a kőszá hírcsak onnan származhatott, hogy egy hét óta elterjedt az a hír a sportközönség között, hogy Sztoryi visszalép a DKASE-be, ez azonban nekem eszemben sincs. — (Sztoryi) Nagy Károly.

Uj football-klub Kisvárdán. Munkás Testvédő néven új sport club alakult Kisvárdán, mely club már pályával is rendelkezik s így működését még ez őszi idényben meg is kezdi. A football intézővé Hegedűs Béla (Kisvárdai) lett választva.

A DKASE atletikai versenye. Első ízben rendez a DKASE atletikai versenyt, amely a beérkezett nevezések szerint szép sikerűnek ígérkezik. A rendező egyesület versenyzőin kívül teljes gárdáját indítja a DTE is, de rajtuk kívül képviselve lesz a DMTK, HTE, HAC és a MAFC is. Az egyes versenyszámok változatos küzdelmet ígérnek. A verseny délután 3 órakor kezdődik az ügöttéri pályán.

Pénzlnet—Makkabea mérkőzik vasárnap délután a nagyerdei sporttéren. Az előző eldöntetlen eredmény után a két fejjavult csapat érdekes küzdelmet fog vívni a döntésért.

A DTE Ujfehértón. Ujfehértóra rándul a DTE I. csapata, hogy ott az USE-nek revánsot adjon. A kiváló formában levő kék-sárga csapat természetesen a propagandát szolgálja és nem goalarány elérésére törekszik.

DTE—DKASE revánsmérkőzés lesz vasárnap a nagyerdei sporttéren. A két csapat harmadik találkozása fogja végleg eldönteni, melyik a jobb csapat a régi riválisok közül.

Cenzurat de Sublocotenentul Horia.

„METEOR” mozgó-színház. BOCSKAY-TÉR 10-IK SZÁM.

Ma szeptember hó 28-án, vasárnap:
Lelkek harcza.
Dráma 4 felvonásban.
Falu végén kurta korcsma.
Életkép Petőfi S. költeménye után.
Előadások kezdete 3., 5. és 7 órakor.

Mindenféle



írásmunkák leírása
és sokszorosítása írógépen egy vagy több példányban!
Tankönyveket!
Iskolai jegyzeteket leír izlésesen, írógépen s azt bárhány példányban sokszorosítja könyvnyomdán a Nagy Lajos váll. könyvnyomdai, gépirő, másoló és sokszorosító osztálya.
Iroda: Csapó-utca 19-ik szám.
Hivatalos órák egész nap!

CSOKONAI-SZÍNHÁZ
Csokonai-színház műsora:
Vasárnap délután 5 órai kezdettel Pillangó főhadnagy, operett. Este Mőzögő fényképek, bohózat.
Hétfőn A) berlet Osztrigás Micli, pirosszinlapos bohózat.
Vig-színház műsora:
Vasárnap este: Ártatlan Zsuzsi, operett.
Hétfőn: Három a kislány, operett.
Délután Pillangó főhadnagy. (A színházi iroda jelenti.)
Ma vasárnap délután csak a Csokonai-színházban lesz délután előadás 5 órai kezdettel, mérsékelt helyárakkal. Színre kerül a Pillangó főhadnagy. Ezuttal Katinkát Borbély Lili, Csollánt Várnai László játsszák.
Mőzögő fényképek. (A színházi iroda jelenti.) A legsikerültebb bohózatok egyike kerül színre ma este a Csokonai színházban

PESTEAN-féle

anyagraktárak eladása!

Különböző nagyságu teljes fabarakkok, gerendák, épület-deszka, léc, több waggon vas, lokomobilok, lakatosárúk, faszervezetek, hordódonga, hordók és ládák, fagyapot, vastartályok, fatalpak, makulatura papír stb. <<<<<

Építőiparosok előnyben!!

Központi iroda (Lukács-féle raktáriroda)
Debreczen, Hatvan-utca 7. szám.

20 év óta fennálló **szücsüz-**
letemet és műhelyemet

áthelyeztem Szent-Anna-utca
3. számú házamba.

N. ó. közönség b. pártfogását továbbra
is kérve, tisztelettel:

NAGY JÓZSEF szücs m.

Hirdetések felvételnek az
„Egyetértés” kiadóhivatalában.

Széchenyi-kertben!

4 szobás nyaraló, szőlő, gyümölcs-
csőssel, novemberi beköltözésre,
Eröss Lajos-utcán, továbbá Ist-
ván-uton 2 szobás lakás, 1000
négyzetgölg veteményes és gyümölcs-
csőssel, novemberi beköltö-
zésre eladó.

Dezső László irodája,
Maróthy-utca 19-ik sz. alatt.

Eladó téglá

a Balogh és Vértessy gyárban!



Értekezhetni ugyanott!
és Zöldfa-utca 8. sz. alatt!

Eladó fűszerüzlet

italméréssel, továbbá sa-
rokház korcsmal joggal
azonnali átvételre eladó.

Dezső László irodája, Maróthy-u. 19.

Tisztviselő-telepen!

4 szobás modern lakás, tel-
jesen alapincézve, villany,
fürdő-szoba, angolcsellett,
450 négyzetgölg terület, erős
vaskerítéssel novemberi be-
költözésre eladó. ++++++

Dezső László irodája,
Maróthy-utca 19-ik sz. alatt.

Családi-ház,

Eötvös-utcán 3 szobás la-
kás, Arpad-téren 5 szo-
bás lakás, istálló, kocsl-
szinnel eladó. oo

Dezső László, irodája,
Maróthy-utca 19-ik szám.

Eladó házak!

Timár-utcán 5 szobás lakás.
külön udvarral, továbbá Cse-
repes-utcán egyszerű kis ház
3 hold öndödi földdel eladó.

Dezső László irodája,
Maróthy-utca 19-ik szám. o

Eladó ház!

Homok-utca 52. számú

két utcára nyíló
nagy telekkel

Ára 32,000 korona!

Posztó-üzletemet

megnyitottam, hol állandóan
elsőrendű férfi és női ruha-
szövetek olcsó szabott árak
mellett beszerezhetők.

Roth Adolf, Piac-u. 77.

Tanuló, esetleg klfutó felvétetik

APRÓHIRDETÉSEK

Hirdető közönség szives figyelmét felhív-
juk arra, hogy a lapunk részére szánt
hirdetéseket déli 12 óráig sziveskedjék
feladni, mert 12 óra után nem áll módunk-
ban azt elhelyezni. Kiadóhivatal.

LEVELEZÉS

30 éves, intelligens fiatal ember
nőül venne 22-30 éves, vagyonos leányt
vagy özvegyet. — Leveleket „Barna”
jelgére a kiadóba. 1776

AJÁNLAT

Hadirokkant gépész a szűreti
idényre víznyomású sajtók és esetleg
vezetékek kezelését is vállalja. Csapó-
kert, Kinizsi-utca 33. 1809

Román nyelvre mindenféle kérvé-
nyeket írok és fordítok. Haimovits,
Piac-utca 30. szám, Dr. Lippe ügyvédi
iroda. 1781

Villamos szakba vágó legkompli-
káltabb munkát készít és javít Földvári
elektrotechnikai gyár, Széchenyi-utca
55. szám. 1706

Román nyelvre írok és fordítok
bármiféle kérvényeket Ogonovskij, Kos-
suth-utca 11., Dr. Ballay iroda. 1766

Egyezer koronát fizetek annak,
aki részemre két, esetleg három szobá-
ból és mellékhelyiségekből álló lakást
szerez, melybe folyó évi november hó
1-én beköltözhetem, vagy ha jelenlegi két
szobás lakásom felcserélését sikerrel
közvetíti. Értekezhetni naponta délelőtt
9-2-ig Tiszapalota II., 43. 1801

Képzelműből néhány ezret ki-
kölesönöznek. Prima követeléseket átve-
szek. Piac-u. 43., Villamosságánál. 1820

Zongora, bérbe adó, megtudható
Gärtner zongorahangolónál, Széchenyi-
utca 15. 1823

Női ruhát és kosztümöket készít
Böszörményiné, Ajtó-utca 10. 1825

Román és magyar nyelven írok
kérvényeket. Kandia-utca 8. szám. 1813

Szép hajfonatok, többféle színben,
készen kaphatók, kihullott hajat veszek.
Paul, fodrász, Homokkert-utca 123., a
nagyállomási hiddal szemben. 1810

Román-magyar kérvényeket

készítek. Schwarz, Széchenyi-u. 31. 1763

Fényképek, bármilyen igazolvá-
nyokba, kívánatra öt peró alatt is elké-
szülnek. Verseny fényírda, Csillag-utca
16. szám. 1806

Román hatóságok előtti képvise-
letet, román kérvények szerkesztését és
fordítását vállalom. Dr. Nagy Árpád
ügyvéd, Csapó-utca 4. sz. 1814

KERESLET

Érettségizett fiatalember meg-
felelő állást keres, vidéken is. Cim a
kiadóhivatalban. 1808

Egyetemi hallgató butorozott szo-
bát keres. Ajánlatokat „Medicus” jelgére
a kiadóhivatalba kérek. 1807

Kabát-, derék- és kézi varró-
leányok azonnal felvétetnek Tóth Mari-
nál, Piac-utca 77. 1782

Jó házból való flu pincér tanuló-
nak felvétetik az Angol királynő étter-
mében. 1804

Házvezető, ki a rendet szereti,
mielőbbi belépésre kerestetik. Gyógy-
szertár, Hajdunánás. 1766

Felvétetnek képzett varróleányok,
valamint tanulóleányok és fiúk Kiss
Ferenc varrodájában, Piac-utca 56.,
keresztépület. 1816

Intelligens német nevelőnőt ke-
resek. Kossuth-utca 21. sz. 1803

Butorozott szobát keres két keres-
kedelmista. Cim: Hatvan-utca 13., ven-
déglo. 1795

ELADÁS

Péterfla legszebb helyén egy
ház, 1200 négyzetgölg telekkel,
eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Hordók, különféle, eladók az
Egyetem építkezésénél, Nagyerdőn. 1757

Két díofaszekrény, szalongszaga-
tura, mely egy diván és hat fotelből
áll, jutányosan eladó Károly Ferenc
József-ut 54., Tóthnál. 1829

6 darab foghuzó fogó, vadonai
uj, eladó, Hunyadi-u. 24., földszint. 1809

Eladó Boldogkert, Eprekert-utca
7. sz. ház és két szárnyas ajtó. Értekez-
hetni Gilyányi 3., tulajdonossal. 1812

Eladó a Rákóczi-utca 71. és Eötvös-
utca 18. számú sarok családi ház egy 8
és egy 2 szobás lakással, mely utóbbi,
vétel esetén, rövidesen elfoglalható. Van
angol-closett, villanyvilágítás, vízvezeték
és jóvizű kut. 1828

Eladó a Csapókeret, Kinizsi-utca 83.
számú családi ház, egy nyilas szőlővel,
egy 2 és egy 1 szobás lakással, villany-
világítással, cserépkályhával. — Vétel
esetén beköltözhető. 1827

Eladó a Halápon 27 köblös föld
tanyával. Értekezhetni Mester-utca 1.
szám alatt. 1826

Eladó egy fejős kecske, fiával.
Zrinyi-utca 75. szám. 1824

Eladó ház! Gazdálkodóknak alkal-
mas, beköltözhető lakással, hat lórs
istálló. Homok-utca 104. 1819

Állg használt Ferenc József-öltöny
olcsó áron eladó Eötvös-utca 38. 1830

Eladó divatöltöny, kisebb alakra,
43-as férfi cipő, bakancs és box-csizma,
használt és új. Vasárnap 8 órától 11-ig.
Szoboszlói-ut 4. 1817

Eladó házak: Széchenyi, Csapó,
Hatvan-, Telek- és Darabos-utcán. Fel-
világítás kollégiumi ügyési hivatalban.
1818

Darabos-utca 44. számú ház
eladó. 3 szoba beköltözhető. 1833

Eladó egy új fekete kosztüm, körép-
alakra. Nyomató-u. 14. 1832

Vadborsót, repcét, buzaaljat ve-
szek. Szappanos-utca 22. 1815

Eladó ház és egy konyhakert-
szetre alkalmas 1870 négyzetgölg terü-
letű gyümölcsös, kisebb házzal, novem-
berre átvehető. Vörösmarthy-utca 24.
Ugyanott asztalosnak való díofatörzs
eladó. 1821

Veres fias tehén, felelősség mel-
lett eladó. Vedres-dűlő 8. Öndöd. 1836

Felelős szerkesztő:

Dr. SZATAI FERENC.

Kiadja:

Debreczen szab. kir. város és a Tiszántúli
reform. egyházker. könyvnyomda-vállalata.

TARR MIHÁLY

törv. bej. cég

ált. ügynöks. irodája, Király-u. 2

Ingtalan eladási hirdetésel,
most leszállított árakon!

1. Adómentés nagyobb csa-
ládi ház a főter közelében,
haláleset miatt kedvező fizetési
feltételekkel, 4 rendbeli nagyobb
uri lakással, minden lakáshoz fürdő-
szoba, villanyvilágítás, vízvezetékek,
mellékhelyiségek, világos lakható pin-
cékkel, sötét pince, az udvarhoz tar-
tozó nagy kertben sertés ól, az egész
épület első rendű csertéglából épült.

2. A nagyállomás közelében
fekvő Vörösmarthy-utcában egy
modern családi ház, 3 szoba, elő-
szoba, fürdőszoba, konyha, speiz,
pince és mellékhelyiségekkel, amely
vétel esetén azonnal beköltöz-
hető, ezen kívül van benne egy 3
szobás lakás, mellékhelyiségekkel,
továbbá 3 rendbeli két-két szobás
lakás, hozzávaló mellékhelyiségekkel,
külön házmesteri lakás, vízvezeték
és jó vizű kut az udvarban.

3. Lorántffy-utcában egy moder-
n családi ház, van benne egy
szép 3 szobás utcai lakás, konyha,
speiz, világos és sötét pince és
mellékhelyiségekkel, ezenkívül 2 rend-
beli 1-1 szobás lakás, konyha, speiz
és mellékhelyiségekkel; jóvizű kut
az udvarban. Villanyvilágítás be-
vezetve! November 1-re beköl-
tözhető vétel esetén.

4. Csonka-utcában egy 2 utcai
szobát, előszobát, konyhát, speiz, to-
vábbá egy különálló szoba, konyha,
speiz és még egy szoba, konyha,
mellékhelyiségeket magában foglaló
ház, villanyvilágítás, jó vizű kut,
angol klozet.

5. Egy jó menetelű éjjeli mu-
latóház, az összes benne levő fel-
szereléssel együtt. Vevőnek biztos
vagyonszerzést nyújt!

6. Széchenyi-kertben, a kis-
állomás közelében egy 4 szobás
villa! Azonnal beköltözhető.

7. Bozzay-telep, Bozzay-utca-
ban nagytelek, tisztatéglából épít-
ett kis ház, jó állapotban,
2 szobás lakás, pince, sertés ól,
jó vizű kut; vétel esetén azon-
nal beköltözhető!

8. Homokkert, Harsány! Gusz-
táv-utca 20. szám alatt levő
kis ház, udvara ötvenegy négyzetgölg,
800 négyzetgölg szőlő, gyümölcsösökkel,
lakosztályok: 2 szoba, konyha, speiz,
2 egyszobás, konyha, hozzávaló mel-
lékhelyiségekkel. Sertés ól, villanyvi-
lágítás, jó vizű kut. Kis pince, mel-
lékhelyiség.

9. Timár-utcában levő — épít-
kezésre alkalmas nagy telek; most
van a keresztépületben egy szoba,
konyha, melybe azonnal lehet
költözni vétel esetén.

10. Barcsay-telepen, a közraktár
közelében egy télen is lakható, pom-
pás kis nyaraló; van rajta tiszta új
kőépületben 2 szoba, konyha,
speiz és mellékhelyiségek, egy má-
sik, elkerített udvarban külön álló
tiszta új kőépületben egy szoba,

8 lóra való istálló, kocsiszin, fás-
kamarak, külön sertés ól, 200 négy-
szögöl elkerített baromfiudvar és
600 négyzetgölg kütünő termő-
szőlő gyümölcsösökkel; az udvarban
jó vizű kut. Az utcai fronton téglába
épített új drótkerítéssel.

11. 1763 négyzetgölg konyha-
kertli veteményes föld a nagy-
állomási átjáró lid mellett, a patkó-
gyár szomszédságában, van rajta egy
hatszobás két lakosztály, hozzávaló
konyha, speiz és mellékhelyiségekkel,
istálló, sertés ól és még két másik
hozzávaló lakosztály. Raktártelep-
nek igen alkalmas lenne.

12. 3 hold szőlőtelep, terméssel
együtt, a nagylétei Boockay-kertben.
Ára 25,000 korona. Azonnal
átvehető.

13. Egy és fél nyilas szőlő, a sárándi
vasuti állomástól 100 lépésnyire. Van
rajta egy szoba, konyha, pince és
külő terasz. Terméssel, vagy anélkül.

14. A Czuczában a balmaz-
ujvárosi kertek alatt, 3 és fél
hold első osztályú föld, melynek je-
lenlegi bérloje Gáll újvárosi gazda.
Ára holdanként 6500 korona

15. 80 kat. hold föld, a nagy-
létei határban, Ujléta szomszédságá-
ban, melyből 2 hold 10 éves akác-
erdő, 20 hold jó minőségű kaszáló,
egyharmada szántó homokos föld,
részben lapályos, Holdanként 2000
korona az ára.

16. Árpádtéri villamos meg-
állótól egy peró, az Apafly-utca-
ban egy remek családi ház, van
benn egy rendbeli 3 szobás lakás,
pincekonyha, speiz, külön rosoz-
konyha, sötét pince; ezenkívül egy
szoba, konyha, kis speiz, továbbá 2
rendbeli egy szobás, konyhás és két
udvarra nyíló szobás lakás, minden
lakáshoz külön faskamara, egy a
pincekonyhában, mint az udvarban
vízvezeték, villanyvilágítás bevezetve,
angol klozet; az első udvar remek-
ül parkirozva, a másik elkerített
udvarban sertés ól, baromfi udvar, —
kedvező fizetési feltétel!

17. 40,000 kornáért egy havi
250,000 korona forgalmat fő-
könyvileg kimutatható üzlet, lel-
tár szerint átadva a készrú; biztos
megélhetést nyújt és vétel esetén a
vevőt jelenlegi tulajdonosa betanítja
egy hét alatt! Esetleg 20,000 koro-
nával a tulajdonossal társas
viszonyba lehet lépni!

18. Egy fodrászüzlet a főter
közelében, betegség miatt, összes be-
rendezéseivel együtt. Azonnal átvehető

Érdeklődők forduljanak
a fenti ügynökségi irodá-
hoz. Hivatalos órák dél-
előtt 8-12-ig, délután
2-6 óráig.